Egher u novametres dense, 1989, Tuaj sa

BCTPEYA G TEATPOM 'POMOH'

MMA. 21.35: ABDCTORs -- 19.85

«Ромоя» — единственный в мире цыганский театр. Своими мире цыганский тевер. Своими сиектвилями, манерой актер-ской игры ов отличается от всех других. Искусство цыгвы обогатилось творчествым паро-дов, среди которых они жили, дов, среди которых они янили, имогда и в агсимилируясь, не теряя своей самобытности. Ар-тистам «Романа» свойственны врожденный артистиям, музы-кальность, пластичность, кра-сота голосов и темперамент.

«Ромону» сорок восемь лет. «Ромону» сорок восемь яст. С первых дней возникновения театра каждый его спектакль служии задачям преодоления перважится всиченого быта с его полуфеодальными врава-мы ц обычаями. Многие годы на афишах театра «Ромон» мы читаем названия пьес, на-писяниях И. Хрусталевым, И. Ром-Лебедевым, Н. Парож-кым, Рядом с именами этих дрематургов стоит имена рус-ских и советских инсателей, двубежных авторов. Начав дрежитурнов стоит инсигателей, зарубежных авторов. Начав когда-то с пьес из цыганской жизни, «Ромян» постепенно жизии, «Роман» постепен обогащал свой репертуар п извадениями о наших сов менниках, в его пути намет ся четкий поворот к теат про coapeгражданской темы.

На встрече с театром «Ро-мэн» будут показаны сцены из лучших спектаклей. Зритеспектаки. фрагмент на ко того гражда из дучших спектыми из ком-позиции большого граждан-ского авучания «Мы — цыга-не», в которой театр расска-зал историю своего народа. В

Будет сыграна сц ьесы И. Хрусталева сцена из ва «Цвеч пьесы пьесы И. Хруствлева «Цеет вишни», поллой позтической метафоричиости и глубокой правды чувств. История пытанских Ромео и Джульетты стала поводом для взволяю живни и любви, о человеческой братстве. Всеми с человеческой братстве. Всеми с редствами выравительности — словом, музыкой, пластикой музыкой, п создал этот пластикой — пластикой — т поэтичный театр спектавль.

Зазвучат на вечере прекрас-ные песни и романсы в отрыв-ке из «Грушеньки», созданчат на ... егрушеньки», создав-«Грушеньки», создав-чавам «Очарованио-чава. В этой ные из «Грушевь».

ней по мотивам «Очаровань»
го странника» Лескова. В этой
красочной, яссыщенной музыкой и такцами сцене — рас«мобан, доброте и са«митанской кой и танцами сце сказ о любва, добро моотверженности щ цевушки Грушенька.

И наконец, ромоновцы по-кажут фрагмент на своето но-вого спектакля «Огненные коспектакля И. Ром-Ле ектикля «Огненные ко-Ром-Лебеденя и Н. ко. В этом спектикля дебютов и отпрытий. Сличенко. MROPA аного д Зрители познакомятся 3 Зрятеля познакомятся с мо-лодой актрисой Светлапой Янковской, которая в роли героинн—Глашки с одипако-вым успехом играет драмати-ческие эпизоды, выранитель но поет и темпераментно такцует.

Ha На встрече с театром Роман Проввучат романсы в всполнения артистов И. Моровожой, Р. Эрденко, Н. Каччужкой, Р. Демент в Е. Каччужной, вародные дыгаксиве поставия в песполнения Л. Дальской, П. Юрченко, С. Джелакава, В. Клейменова, С. Янковской, Н. Шнурковой в других. встрече тевтром

других. Придут на других,
Придут на передачу совсем
молодые ребята— студийцы
набора 1978 года. Сбылась
мечта театра «Ромон»: на бамолодь. набора 19: та театра изооры мечта театра «Ромон»: на ов-зе Музыкального училища чести Гнесиных в октябре имони Гнесиных в октябре прошлого года он начал готопрошлого года он внял гото внть профессиональные актер ские кадры. Через четыре года театр примет в свою группу обученым вктерскому ма стерству, музыкально образо TOVITOR молодых артистов. ванных ванных молодых артигован передаче, наверное, больше других обратит на себя вии-манне солос Саши Шишкова, манне голос сати шиш исполияющего народную ню «Пять сыновей»,

ию «Пять сымовей». Приежал на встречу с те-агром «Ромян» гости из Тьо-мови. Этим летом театр по-бывал на гастролях на тюмена-ской земле. Артисты встрети-лись с живыми герояни пьес, увидели самоотверменный труд геологов, буровиков, нефтяников, подружились с ниме и обещали приекать смова, Во время этих гастролей бри-CARR буровиков, которой руко т Владимир Соловьев, ва ОДИТ числила Н. Сличенко в свой коллектив в качестве ного члена. Лауреат почет Лении ской премий, доктор геолого минералогических наук И. И. Нестеров, избранный HOVETным членом художественного совета театра «Ромэн», при-шел к своим новым дружшел к свок... ям на перадачу. И. ЛЕВЕДЕВА

